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EXAMEN 1er PARCIAL

Color Digital
Nombre:………………………………………………….


Fecha: ………………………………………………….
Profesor:………………………………………………….


Paralelo: ………………………………………………
“Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y a actuar con honestidad; por eso no copio ni dejo copiar.”

………………………………………

Firma de compromiso del estudiante
1. Asigne a cada enunciado el teórico del color que le corresponde. (5 p):
a. Su sistema se basa en las tres tintas de impresión que representan los colores básicos amarillo, cian-azul y magenta-rojo: ______________________________

b. Con su entendimiento del efecto sensual-moral de los colores, se acercó más a su objetivo inicial: poner orden en los más caóticos, aspectos estéticos del color. ______________________________
c. Basa su sistema en el principio de «equidistancia percibida»: ______________________________
d. En su círculo dividido en 24 segmentos, los colores se derivan de cuatro proto-colores: amarillo, rojo, azul y verde mar. ______________________________
e. A través de su esfera deseaba recrear la armonía de los colores, no las proporciones de mezclas. _____________________
2. La obtención de colores primarios en cada dispositivo, usa recursos diferentes. Empareje el dispositivo con su respectivo recurso de obtención de colores primarios, añadiendo como prefijo el numeral a cada literal. (5p)
__a. Cámaras digitales


1. Fósforos RGB

__b. Scanneres



2. Tintas, liquidas, en polvo, etc

__c. Monitores



3. Tintas proceso CMYK

__d. Impresoras


4. Sensores CMOS con filtros RGB

__e. Prensas 



5. Sensores CCD con filtros RGB

3.  De acuerdo al comportamiento del ojo humano, los objetos iluminados o con luz propia situados en el campo visual, parten rayos luminosos que atraviesan ____________, llegando a____________ donde se refractan y van a  ____________ para ser invertidos (3p)

a. el Cristalino, el nervio óptico, la retina

b. la Retina, el cristalino, la córnea

c. La córnea, el cristalino, la retina

d. El Nervio óptico, la retina, la córnea
4. A cada gráfico asígnele la nomenclatura websafe que le corresponde y su apariencia de color (10p). 
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	Web color
	
	
	
	

	Color
	
	
	
	

	Intensidad: Puro, Tinta, Pardo o Sombra
	
	
	
	


5. Complete los siguiente espacios (5 p):

	
	Al pasar el color:
	Por el filtro:
	El color resultante es:

	a)
	violeta
	cian
	

	b)
	cian
	
	Verde oscuro

	c)
	
	amarillo
	Rojo oscuro

	d)
	verde
	
	negro

	e)
	naranja
	magenta
	


6. Conteste los siguientes enunciados en término de Armonías y contrastes (5 p): 
	a. Obedece los códigos cromáticos del espectador
	

	b. Establece que colores semejantes en composición generalmente trabajan bien juntos
	

	c. Significa que la ubicación de los colores debe ser dirigida porque muchas composiciones requieren jerarquía.
	

	d. Se establece básicamente con colores neutrales, para crear composiciones interesantes
	

	e. Prácticamente se obtiene del esquema monocromático
	


7. Tiene como meta el de reproducir resultados de color de manera consistente, predecible y repetible de un mecanismo de reproducción a otro (2p)
a. El sistema de administración del color

b. El espacio de color RGB

c. Las impresoras y monitores

d. El ojo humano
8. De acuerdo a la siguiente tabla asígnele un esquema a cada conjunto de color (10p)
	 
	Color
	Esq.1
	Esq.2
	Esq.3
	Esq.4
	Esq.5

	A
	negro
	 
	x
	x
	 
	x

	B
	Amarillo pardo
	x
	 
	 
	 
	 

	C
	gris
	 
	 
	 
	x
	x

	D
	Azul apagado
	x
	x
	 
	x
	 

	E
	Verde puro
	x 
	x
	 
	 
	 

	F
	Rojo pastel
	 
	x
	 
	 
	 

	G
	Violeta tinta
	
	 
	x
	 
	 

	H
	Magenta sombra
	 x
	 
	x
	 
	 

	I
	Verde limón oscuro
	
	 
	 
	x
	 

	J
	Naranja puro
	 
	 
	 
	x
	x

	Nombre ESQUEMA
	 
	 
	 
	
	


5. Responda Verdadero o Falso a los siguientes enunciados (5):

	a) El espacio de color HSV tiene forma de doble cono invertido
	

	b) La función de los conos y bastones es igual en la retina.
	

	c) Aditivamente, el negro no es color
	

	d) El modelo HSB y HSV son idénticos
	

	e) El modelo HSL es dependiente del dispositivo de reproducción 
	

	f) Los fotorreceptores verdes, son de onda larga
	

	g) En el modelo LAB el eje a corresponden a los azules y verdes
	

	h) Los terciarios se forman de la mezcla de un primario y la mitad de un secundario 
	

	i) El tinte es un atributo del color
	

	j) En la escala de brillo del color el verde tiene menos valor que el cian
	



